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Vectores 
Ejercicios :

1. Sean  
[image: image194.png]


 = ( 2 , –3 , 6 ) y  
[image: image2.wmf]®

b

 = 
[image: image3.wmf]Ù

i

 + 8
[image: image4.wmf]Ù

j

– 4
[image: image5.wmf]Ù

k

. Hallar: ( a )  mod (
[image: image6.wmf]®

a

 )  y  mod (
[image: image7.wmf]®

b

 ), 

            ( b )  mod ( 
[image: image8.wmf]®

a

– 
[image: image9.wmf]®

b

 ),  ( c )   
[image: image10.wmf]®

a



 EMBED Equation.3 [image: image11.wmf]·

 
[image: image12.wmf]®

b

,  ( d )  cosenos directores de 
[image: image13.wmf]®

a

,   ( e )   ángulo   entre los vectores 
[image: image14.wmf]®

a

 y 
[image: image15.wmf]®

b

, ( f )  
[image: image16.wmf]®

a

 x 
[image: image17.wmf]®

b

.

Respuesta : ( a ) 7 , 9,   ( b )  
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2.     Sean  
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            Respuesta : ( a )  –11,  ( b )  
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3. Hallar un vector unitario paralelo a la suma de los vectores  
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         Respuesta : ( 
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4.     Hallar el valor de 
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        Respuesta:  2  ó  –1.

5.      Hallar un vector unitario que forma un ángulo de 
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6. Hallar un vector unitario paralelo al plano xy  y  perpendicular al vector  
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7. Hallar el área del triángulo que tiene por vértices  A( 3 , 5 , 2 ), B( 1 , –1 , 6 )  y  C( –2 , 1 , 4 ).

        Respuesta: 3
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9. Hallar el  de 
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     Respuesta:  1.

10.   Probar que el ángulo de los vectores 
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13. Encontrar el volumen del paralelepípedo de aristas 
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  si  
P( 1 , 1 , 1 );    Q( 2 , 0 , 3 );    R( 4 , 1 , 7 )  y   S( 3 , –1 , –2 ).

        Respuesta: 21

14. De los siguientes conjuntos de vectores:              

               ( a )  
[image: image187.wmf]®

a

  = ( 2 , 3 ,1 );  
[image: image188.wmf]®

b

 = ( 1 , –1 , 0 )  y  
[image: image189.wmf]®

c

 =  ( 7 , 3 , 2 )

               ( b )  
[image: image190.wmf]®

a

  = ( 1 , 4 ,7 );  
[image: image191.wmf]®

b

 = ( 2 , –1 , 4 )  y  
[image: image192.wmf]®

c

 =  ( 0 , -9 , 18 )

              ¿Qué conjunto de vectores son coplanares?

             Respuesta:  el conjunto ( a ) 
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